Kviz.

1. Mnozina vsech redlnych feSeni nerovnice 2 — 4 > 0 je:
(2,00)
{2}
(_27 2)
(—00,—2) U (2,00)
0
(_007 OO)

2. Mnozina vsech realnych feseni nerovnice z? 4+ 4 > 0 je:
(2, 00)
{2}
(_27 2)
(=00, —2) U (2, 00)
0
(_007 OO)

3. Mnozina vSech realnych feseni nerovnice 2 + 4 < 0 je:
(2, 00)
{2}
(_27 2)
(=00, —2) U (2, 00)
0
(_007 OO)

4. Mnozina vSech realnych feseni nerovnice z2 — 4 < 0 je:
(2, 00)
{2}
(_27 2)
(—o0, —2) U (2, 00)
0
(_OO’ OO)

5. Mnozina viech realnych feseni nerovnice z? — 4z + 4 < 0 je:
(2, 00)
{2}
(_27 2)

2) U (2,00)

(~o0, -
0
(_OO’ OO)
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